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内容（質問概要等） ページ 
実施概要、回答率 1 
総合的に見て、尚絅学院大学に満足していますか？（単数回答） 
（学類別） 

2-4

【実施概要】 
年 度 2022 2023 

実施日 
2023/3/10 

-3/31
2024/3/18 

-3/31

対 象 
2022度 
卒業生 

2023度 
卒業生 

回答者数 401 414 

在籍者数 486 446 

回答率 82.5％ 92.8％ 
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年度

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100% 105%

2023

2022
85

17.49%

266
59.64%

235
48.35%

127
28.48%

154
31.69%

32
7.17%

21
4.71%

12
2.47%

問1．在学期間を通して総合的に⾒て、尚絅学院⼤学に満⾜していますか？
1つ選んで、〇をつけてください。
（2023n=446、2022n=486）

問1
1⼤変満⾜ 2まあまあ満⾜ 3あまり満⾜していない N

所属２コード（名..年度

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100% 105%

合計 問1 のカウント の %

⼈⽂社会学類 2023

2022

19
10.73%

42
19.91%

97
54.80%

96
45.50%

47
26.55%

64
30.33%

14
7.91%

9
4.27%

問1．在学期間を通して総合的に⾒て、尚絅学院⼤学に満⾜していますか？
1つ選んで、〇をつけてください。
⼈⽂社会学類
（2023n=177、2022n=211）
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所属２コード（..年度

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100% 105%

合計 問1 のカウント の %

⼦ども学類 2023

2022

47
65.28%

39
60.00%

21
29.17%

20
30.77%

3
4.17%

5
7.69%

1
1.39%

1
1.54%

問1．在学期間を通して総合的に⾒て、尚絅学院⼤学に満⾜していますか？
1つ選んで、〇をつけてください。
⼦ども学類
（2023n=72、2022n=65）

問1
1⼤変満⾜ 2まあまあ満⾜ 3あまり満⾜していない N

所属２コード（.. 年度

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100% 105%

合計 問1 のカウント の %

⼼理学類 2023

2022
10

16.67%

51
66.23%

33
55.00%

18
23.38%

15
25.00%

3
3.90%

5
6.49%

2
3.33%

問1．在学期間を通して総合的に⾒て、尚絅学院⼤学に満⾜していますか？
1つ選んで、〇をつけてください。
⼼理学類
（2023n=77、2022n=60）
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所属２コード（名..年度

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100% 105%

合計 問1 のカウント の %

学校教育学類 2023

2022
8

16.33%

22
51.16%

22
44.90%

19
44.19%

19
38.78%

1
2.33%
1

2.33%

問1．在学期間を通して総合的に⾒て、尚絅学院⼤学に満⾜していますか？
1つ選んで、〇をつけてください。
学校教育学類
（2023n=43、2022n=49）

所属２コード（名..年度

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100% 105%

合計 問1 のカウント の %

健康栄養学類 2023

2022
10

12.05%

49
64.47%

42
50.60%

22
28.95%

31
37.35%

5
6.58%

問1．在学期間を通して総合的に⾒て、尚絅学院⼤学に満⾜していますか？
1つ選んで、〇をつけてください。
健康栄養学類
（2023n=76、2022n=83）

問1
1⼤変満⾜ 2まあまあ満⾜ 3あまり満⾜していない N
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